ADDENDUM

In continuation to advertisement for situation vacant at Barkhetri College published in the "The Assam Tribune" dated 14th February, 2024 and Corrigendum of 15th February, 2024, read the Library Bearer Post as UR (RP-11), Assamese Post as UR (RP-41) instead of UR PWD (RP-1) and Arabic Post as UR (RP-42) instead of OBC/MOBC (RP-2). Other terms and conditions remains same except fifteen days further extension to apply to the said posts. Those who have already applied as per advertisement dated 14th February, 2024, their applications will be returned if they feel necessary.

> Sd/- Principal Barkhetri College

CD/SV/Corri/PL002231/1

